Hpuioxenne 10

OIEHKA BBIPA’KEHHOCTU CAPKOIIEHH

Onpocunk SARC-F 115l CKpMHUHIAa CAPKONIEHUH

CocrTaBagoimas

Bompoc

Banabl

Cuna

Hackonbko TsDKEI0 BaMm
MOAHATh M YIEPKUBATh
OKOJIO 4-5 KT

CosceMm He TsKeio = 0
Hemuoro tsoxeno = 1
Ouenb TsKENO, HE MOTY MOJHATH = 2

[Tomomp npu xop0e

Hackonpko TspKENIO Bam
IIPOMTH 10 KOMHATe?

CosceMm He TsKeso0 = 0
Hemuoro tsaxeno = 1
OueHp

TSXKECIIO, MpUXOAUTCA

HUCIIOJIB30BAaTh BCIIOMOT'aTCIIbHBIC

CpEJICTBA, UJIM HE MOT'Y IPOUTH = 2

[Toawsem co cryna

Hackonbpko TsKeno Bam
MOJHATHCSA CO CTyJa WIH
¢ KpoBaru?

CosceM He TsKen0 = 0

Hemmnoro tsixeio = 1

OueHsb TsKENO, WIM HE MOTY BCTaTh 0e3
MOCTOPOHHEHN MTOMOITHU = 2

TloabeMm 110 JIECTHUILIE

Hackonbko Tspkeno Bam
pONTH JIECTHUYHBIN

npoJsiet B 10 crynenei?

Cogscem He Tsxeno =0
Hemnoro tsxkeno = 1
OueHb TAKEIN0, UIIU HE MOTY IPOUTH = 2

[Tanenus Cxoubko pa3 Bbl ynanu 3a | Hu pazy=0
HOCHEOHUN rog? 1-3 magennsa=1
4 n O6oree majieHUH=2
WNHuTepnperanus:

0 - 3 Gana: HET CapKOTIEHUH

> 4 GasIoB: BEPOSITHASA CApKOIICHUS




